



本报讯(记者 陈凯)雨后的绿城空气清新,健身的热潮处处涌动。昨日是我国第9个“全民健身日”,河南省“健身每一天 喜迎十九大”主题活动启动仪式暨郑州市“全民健身日”广场活动,在绿城广场隆重举行。

健身每一天 喜迎十九大”为主题,结合第十三届全国运动会“全运惠民 健康中国”的宗旨,倡导“每天锻炼一小时 天天都是健身日”,大力开展全民健身活动,推动全民健身和全民健康的深度融合。

太极拳等深受健身爱好者喜爱的群众体育项目,向广大绿城市民展现出了积极向上,自信昂扬的精神风貌,用实际行动,表达出“健身一小时,幸福一辈子”的健身理念,为迎接党的十九大胜利召开奏响一段斗志昂扬的前奏曲。

市各级体育部门累计开展或将要开展共计50余项次的各类体育交流展示活动和赛事,为我市广大群众搭建全民健身切磋交流的平台。截至今年上半年,我市共建立全民健身站点4000多个,培养各级社会体育指导员2万多名,我市经常参加体育锻炼的人口比例达到了40%左右。

健身每一天 喜迎十九大 河南省全民健身日 主题活动绿城启动

航体主场志在“复仇” 建业今晚迎战亚泰

本报讯(记者 刘超峰)上轮在金陵收获1分,河南建业本轮又在主场迎来一场不折不扣的保级关键战,面对“东北虎”长春亚泰,今年在主场仅有一胜的中原子弟兵决心捍卫昔日魔鬼航体的荣誉,用一场胜利尽快走出保级的边缘。

从南京归来之后,由于本周将迎来一周双赛,建业将士并没有放假休整就开始备战本场比赛,尽管有点疲劳,但在训练场上全队表现出强烈的进取心,上轮打进当轮最佳进球的巴塞戈状态依然火热,目前已经成为中超各队的“眼中钉”,可以说巴塞戈的表现优劣将直接决定建业队成败。

由于8月下旬联赛将进入间歇期,从对阵苏宁开始,建业迎来9天3战的高密度赛程,主力阵容相对稳定的建业轮换空间较小,酷暑之下怎样合理调配球员体能,是摆在主帅亚森眼前的一大难题。整个8月,打完苏宁之后,建业接下来的对手分别是长春亚泰、广州恒大、重庆力帆,除了恒大之外,建业均有取胜的希望,特别是对阵长春、重庆都是主场作战。

市首届业余网球团体赛首站收拍

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,2017“体彩杯”郑州市首届业余网球团体赛首站比赛,日前在郑州市网球中心收拍落幕。

本次比赛由体育局主办,市网球中心承办,项目为团体赛。比赛根据参赛选手的不同年龄和性别设有男子双打A组、男子双打B组和混合双打三个组别。

据了解,这是我市首次面向全国范围举办业余网球团体比赛。今年的郑州市业余网球团体赛举行5至6站分站赛,每站分站赛取得不同成绩的队伍将获得相应的积分。

所有分站赛结束后,总积分排名靠前的队伍,也将拿到今年赛事总决赛的“门票”。

又是一年健身日来到 又是一季健身潮涌动

——郑州市“全民健身日”活动剪影

体育与快乐同行,运动与生命同在,健身与精彩相伴。昨日是全国第九个“全民健身日”,又是一年健身日来到,又是一季健身潮涌动。昨日的绿城郑州“动”了起来,“乐”了起来……

广场活动不停歇

家住中原区的张桂香和李淑英两位老妈妈,是一对老邻居。昨天上午,老姐妹俩跟往常一样来到绿城广场晨练。而在这里举行的河南省“健身每一天 喜迎十九大”主题活动启动仪式暨郑州市“全民健身日”广场活动,也让这对老姐妹有幸饱足了眼福。

激情的武术秀起来,热情的秧歌扭起来,轻巧的啦啦操跳起来……由体育局、市武术协会、市老年人体育协会选送的3000余名全民健身爱好者,为现场观众带来了精彩的全民健身节目展演,把整个绿城广场装扮得活力四射、热闹非凡。张桂香和李淑英老姐妹俩一边观看表演,一边忙着浏览健康知识展板,真是一刻也闲不下来。“这些表演太精彩了,希望以后这样的活动能多多举办,让更多的人加入到全民健身的队伍中来。”

全运健儿展英姿

都说榜样的力量是无穷的。从第十三届全运会上载誉归来的我省全运健儿们,昨天也亮相活动现场,他们中有的专业运动员,有的就是来自基层的普通群众。

本届全运会,吴敏芳获得了群众比赛武术项目吴式太极拳女单组的冠军。从全运会载誉归来后,吴敏芳第一时间回到她所在的五一公园武术辅导站点,继续免费教授市民习练太极拳。昨天的活动现场,她也带领学员进行了吴式太极拳集体表演,赢得了现场观众的热烈掌声。

吴敏芳通过自己的努力教学,让大家拥有健康强壮的身体,这就是我最快乐的事情。吴敏芳平静地说。

各类项目玩得嗨

昨天在河南省航海健身园里,由省社会体育管理中心、省全民健身协会主办的“全



民健身日”河南省社会体育展示交流活动,也让现场的市民群众在13个展示与体验的项目中,玩得嗨,笑得美。

从参加过第十三届全运会花式柔力球、航海模型比赛选手的精彩展示,到可以亲身体验的亲子定向赛、科技体育项目,13个展示与体验项目,令现场观众目不暇接,大家在看得起劲直呼过瘾的同时,也积极主动参与其中。许多家长带着孩子来参加亲子定向赛。“作为家长,我们希望能有更多的时间

陪伴孩子,参加这场活动与孩子体验这么多体育项目并完成比赛是一种非常有意义的陪伴方式。”来自郑州升达经贸管理学院的张老师参加完活动后,颇有感触地说。

从广场到健身园,无论是白发苍苍的老者,还是身强体健的年轻人,热情的绿城市民纷纷加入到全民健身的队伍中来,他们在健身中享受着健康带来的快乐,他们在健身中感受着汗水迸发的激情。

本报记者 陈凯 文图

北林路街道办事处: 辛勤耕耘十五载 喜获硕果满枝头

本报记者 党贺喜 通讯员 乔战峰 陈卫博文图

北林之名

北林路街道办事处成立于2002年8月9日,位于金水区东北部。东接中州大道,西、南沿东风渠分布,北临北环路、八一路;东西长、南北窄,呈不规则扇形,花园路、经三路、环城快速路、地铁2号线交错其间,素有“郑州北大门”之称。辖区面积6.7平方公里,含1个行政村(4个自然村,5个村民组);11个社区。有公共单位35个;大中专院校14所;人口10万余人,流动人口3万人。

北林之光

十五载栉风沐雨,铸就崭新北林;十五载春华秋实,收获累累硕果。

日益成长的15年,北林人民在历届区委、区政府的带领下意气风发,俯首躬耕,勇敢冲破发展的瓶颈,与时俱进,敢走新路,敢担重任,锲而不舍,成功弄潮。

党建之北林,基层党组织战斗堡垒作用日益夯实

“作为基层党组织,党工委要围绕和服务经济社会发展这个中心,实现党建工作与经济社会发展的相互支持促进,同步推进发展;要在改进和加强思想政治建设、落实各项任务、完善民主决策、密切联系群众、严格考核管理上下功夫,不断强化党的基层组织转化升级,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用。”在党的建设上,北林路街道党工委书记牛易有着独到的见解。

自成立以来,北林路街道党工委将基层党建工作作为固本之源,主动适应形势变化,破局开路,特别是“十二五”以来,党工委在上级党委的正确领导下,紧紧依靠广大党员,以开展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育为抓手,以建设学习型、服务型、创新型党组织为目标,将“两学一做”学习教育贯穿始终,以街道“大工委”为核心、社区为依托、网格为基础、楼组为支撑的四级党建网络已日趋完善,基本实现了基层党组织的全面覆盖、无缝对接。

15年来,街道充分发挥基层党

经济之北林,辖区经济始终保持平稳增长

地处郑州市建成区与拓展区、老城区与郑东新区的接合部。近年来,北林路街道办事处借助紧邻新龙湖、郑东新区的区位优势,花园路、地铁2号线、北环高架等纵横交错的交通优势和大中专院校云集的人才优势,以调结构作为产业转型升级的主攻方向,以城中村改造为突破口,以招



生态长廊东风渠

工作室、鑫苑社区党总支的“王彩霞帮帮团”、广电社区党支部的“爱心储蓄银行”、院校社区党支部的“文化微舞台”等一批颇有影响力的党建品牌亮点频现,辖区党员的“朋友圈”不断拓展。

一个日益成熟的北林,正在历经从无到有,从小到大,从弱到强的蜕变。街道10个社区支部,1个社区党总支,18个两新党支部,711名党员正在共筑“中国梦”的征途上模范引领,披荆斩棘,奋勇前行。

民生之北林,辖区群众幸福指数普遍提升

15年来,街道紧紧围绕“一刻钟便民生活圈”“三级三类”等相关要求,始终秉承全心全意为民服务宗旨,街道及各社区办事窗口“一站式”服务建设发力、加速——

在民生设施的投入上不遗余力,目前辖区11个社区均已实现图书阅览室、文化活动中心等文化便民服务的全面覆盖,惠及辖区群众文化生活

民生之北林,辖区群众幸福指数普遍提升

“办事处将以正在进行的城中村改造为契机,以盘活整合资源为抓手,抓住企业及大中专院校外迁的有利时机,加强产业布局的深度研究与探讨,积极与周边优质资源对接互动,突出功能合理定位,条块紧密结合,强化平台支撑引领,主动作为,全力推进辖区产业结构调整,全力为北林持续跨越发展积蓄强劲势能。”北林路街道办事处主任石中亮说。

民生之北林,辖区群众幸福指数普遍提升

科学运作,不断创新完善工作机制,注重大气污染防治工作的持续高压常态化,辖区环境得到明显优化;深入开展文明创建活动,以寓教于乐、通俗易懂的方式将社会主义核心价值观、文明守礼、24孝、“中国梦”等公益宣传铺遍大街小巷,真正融入社会“正能量”,引发居民的“共鸣点”。

民生之北林,辖区群众幸福指数普遍提升

浩渺行无极,扬帆但信风。今日之北林,政通人和,经济繁荣,人文荟萃,政企云集,惠民利民措施进一步完善,战斗堡垒作用进一步发挥,党风政风进一步好转,一个满怀信心的北林正在积聚更加辉煌的蓬勃力量,发生着翻天覆地的变化。明天之北林,必将以全新的姿态,迎接一个又一个崭新的辉煌;势必燃起不一样的烟火!



北林路街道办事处全貌